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ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU
Tư vấn hỗ trợ trẻ có nhu cầu đặc biệt và hướng dẫn kĩ năng cho phụ huynh 

1. Giới thiệu
Trung tâm Sáng kiến Sức khỏe và Dân số (CCIHP) là một tổ chức phi chính phủ thành lập từ năm 2008 được đăng ký hợp pháp với Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ Thuật Việt Nam (VUSTA). CCIHP ra đời với sứ mệnh và nhiệm vụ thúc đẩy sự bình đẳng, đa dạng và sức khỏe cho tất cả mọi người trong xã hội thông qua cách tiếp cận đa ngành trong nghiên cứu, can thiệp và vận động chính sách.
Phòng nghiên cứu và tư vấn A365 (A365LAB) là một phần thuộc Trung tâm Sáng kiến Sức khỏe và Dân số (CCIHP). A365LAB được thành lập với mục đích tổ chức các hoạt động nghiên cứu và ứng dụng đa ngành/liên ngành về y tế, giáo dục, tâm lý, công tác xã hội, truyền thông trong chăm sóc sức khoẻ cho trẻ có nhu cầu đặc biệt, và gia đình họ.
Trong thời gian tới, A365LAB dự kiến sẽ triển khai thêm các hoạt động hỗ trợ cho trẻ có nhu cầu đặc biệt và hướng dẫn kĩ năng cho phụ huynh. A365LAB cần tuyển tư vấn là giáo viên can thiệp/ chuyên viên trị liệu phù hợp để phối hợp triển khai hoạt động.
2. Vị trí tuyển: 
Giáo viên can thiệp/ chuyên viên trị liệu làm việc trong lĩnh vực giáo dục đặc biệt, tâm lý lâm sàng, công tác xã hội, phục hồi chức năng. 
3. Số lượng tuyển: 02 tư vấn
4. Phạm vi công việc: 
Tư vấn làm việc tại A365LAB, cùng phối hợp với các cán bộ của LAB, dưới sự giám sát và hướng dẫn trực tiếp của quản lý điều hành LAB 
· Lên kế hoạch Can thiệp trẻ có nhu cầu đặc biệt tại A365LAB
· Trực tiếp thực hiện hoạt động với trẻ
· Trực tiếp hướng dẫn phụ huynh thực hành
· Hỗ trợ công tác tổ chức lớp học 
· Tham gia các lớp tập huấn nâng cao kỹ năng chuyên môn 

5. Thời gian làm việc: 
· Từ tháng 11/2022. Thời gian làm việc cụ thể sẽ được trao đổi khi phỏng vấn, phụ thuộc công việc và khả năng đáp ứng của tư vấn  
6. Chi phí và phương thức thanh toán:
· Mức chi trả theo ngày làm việc được xác định và thống nhất dựa theo yêu cầu công việc của hoạt động tư vấn và chuyên môn, kinh nghiệm của tư vấn. Mức chi phí bao gồm thuế TNCN. 
· Việc chi trả sẽ được thực hiện dựa trên bảng chấm công hàng tháng của tư vấn, và được chi trả vào tuần đầu tháng tiếp theo cho khối lượng công việc của tháng trước.
7. Yêu cầu đối với tư vấn 
· Tốt nghiệp các ngành: giáo dục đặc biệt, tâm lí, công tác xã hội, phục hồi chức năng 
· Có kinh nghiệm làm việc với trẻ có nhu cầu đặc biệt
· Nhiệt tình, ham học hỏi, kiên trì với trẻ
· Sử dụng được tiếng Anh là một lợi thế 
8. Hồ sơ: 
Ứng viên quan tâm vui lòng gửi CV cập nhật kèm thông tin liên hệ của 02 người giới thiệu về địa chỉ email: A365lab@ccihp.org trước ngày 21/10/2022. Chúng tôi chỉ liên hệ với các ứng viên đạt yêu cầu.
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